



“促进家庭和谐联盟”QQ群号:237258737 欢迎入盟

凤凰城社区推荐

16号家庭

每个人对和谐家庭的理解不同,在何子或的眼中,幸福感高的家庭就是和谐家庭。

何子或说,他们一家人的生活很平淡,但是平淡更能让大家感觉到家庭中的亲情和幸福。
见习记者 刘涛 实习生 杜羽茜 文/图

结婚是两个家庭的事儿,他用心呵护着两个家 “幸福感高的家庭就是和谐家庭”

照顾生病的妻姐毫无怨言

何子或一家5口人,妻子冷文珍和儿子,妻子的姐姐冷文慧和岳母。

今年春节前,冷文慧来郑州工作时出了车祸,生命垂危。

救治期间,为了能让冷文慧尽早康复,何子或不但帮她办住院手续,还忙前忙后询问医生,按医嘱去买药材、熬鸡汤。

“他对一个没有血缘关系的人都能这么照顾,我当时感动得眼泪都快掉下来了。”冷文珍动情地说。出院后,冷文慧就在这个家里住了下来,进行后续的针灸治疗,妻子的娘家人陆陆续续来看望,何子或也热情接待,从来都是笑呵呵的,没有一句怨言。

岳母对这个女婿很满意

何子或的岳母告诉记者,一开始对这个比女儿大十几岁的男人并不看好,但还是尊重和相信女儿的选择。

“挑女婿最重要的是人品要好,我这个女婿比儿子都孝顺,待人又有爱心,我现在是既欣慰又感动。”



何子或一家人

“结婚是两个家庭的事情,我本来就比较妻子年龄大,别人有点看法也很正常,所以我只有加倍努力,才能得到认可。而且我觉得,我做的这些都是很平常的事情,都是应该做的。”

何子或还说,妻子和姐姐之间的感情让他感动,这也说明自己没挑错人。

从两人结婚以来,日子虽然并不宽裕,但两人都没有对彼此发过牢骚,小日子过得倒也温馨。

工作之余,何子或会帮妻子做饭,陪伴4岁的儿子,照顾老人和姐姐。

文明郑州

印刷厂街社区推荐

17号家庭

在南关街道办事处印刷厂街,陈娟这个家庭里,虽然各人的年龄、辈分、性格、文化、志趣等不同,但是家庭中很少出现矛盾冲突,大家能互相体谅,尊老爱幼、和睦平等、宽容谦让,形成了互相理解、尊重、平等、关爱的文明家风。
记者 鲁慧 文/图

这个家庭很和谐 尊老爱幼让家庭其乐融融

大事小事都征求老人的意见

家住印刷厂街的陈娟是豫丰公司的退休职工,丈夫杨宝平是机务段退休工人。现在和儿子杨凯、儿媳白秀梅及孙子一起居住。

“公公退休的时候,我和丈夫就把他和婆婆接过来一起住,因为赡养父母是我们的义务和责任。”媳妇白秀梅说。

“大事小事经常问我们老两口,总说先问问俺俩的意见。”在婆婆陈娟口中,白秀梅是个好媳妇。

把老人当成亲生父母照顾

白秀梅闲时和他们一起到户外活动、买好吃的食物、好的衣服给他们;节假日经常带他们到外地旅游,让他们开阔眼界,了解时代潮流;还教公公用电、上网,丰富他们的生活,让他们有活动,不寂寞。

婆婆年老多病,白秀梅从不嫌弃。一发现婆婆身体不舒服,就马上送她去看病,端茶送药。婆婆经常感动地说:“你比



陈娟一家人

我的亲生闺女还要亲啊!我在你们这儿生活很快乐、很幸福!”

老人把儿媳当做亲生女儿关爱

两位老人同样把儿媳当做亲女儿来关爱。

“婆婆很心疼我,帮我做家务,照顾小孩,有时候,还炖鸡汤、煲鱼汤等给我补补身体,我在感动的同时,又不好意思,因为婆婆的身体也不怎样好。”白秀梅说。

拨打96678
推荐身边的
“和谐家庭”

郑州市文明办、郑州市妇联、郑州晚报社联合发起了“郑州家庭和谐月”系列活动,寻找1000户“和谐家庭”。

最终,将在8月份评选出10户“最受市民认可的和谐家庭”,将获得由郑州市文明办、郑州市妇联、郑州晚报社联合颁发的荣誉证书,还将得到2000元现金和价值不菲的奖品。

如果您的家庭很和谐,如果您身边亲戚朋友的家庭有和谐故事,可以拨打本报热线96678进行推荐。

网络参与方式

- 1.登录**郑州19楼** zz.19lou.com 点击“我要报名”填写报名表,在“分享区”发帖。题目:【和谐家庭】+自拟
- 2.分享200字以上的家庭和谐小故事,最好附带家庭合影哦。

晚报为你选婚房 晚报为你要优惠

“2012 郑州最佳婚房大推荐”之升龙凤凰城3期玺园

最高优惠 93 折 未来路附近婚房等你选 只有 100 套,机会挺难得

报名加入“郑州最佳婚房特惠优购团”,享受推荐楼盘超低专属特惠

热线:0371-67655294 13949117966

今天,“为爱筑家——2012 郑州最佳婚房大推荐”活动再次重磅启动,将为您推荐的是,位于货栈街与未来路交会处附近的升龙凤凰城3期玺园。

而此次本报为购房者争取到的优惠为“最高优惠93折”,比原来多出3个百分点的优惠。如此优惠的房源,升龙凤凰城3期玺园只推出了100套。

婚房活动再次启动“惠”指升龙玺园

今年,由于系列调控持续加压,房地产市场投资、投机需求被有效挤出,刚需一族占据绝大多数。因此,楼市中打出“婚房”招牌的楼盘,不在少数。

然而,其中鱼龙混杂、良莠不齐,购房者很难从中甄选。作为有着63年报龄的中原主流媒体——郑州晚报,特推出“为爱筑家——2012 郑州最佳婚房大推荐”活动,旨在为广大购房者推荐目前市场上最具性价比的婚房。

此次推荐的升龙凤凰城3期玺园,同样是由有关专家、业内人士、媒体人士等,从企业品牌、产品品质、区位优势、物业服务等多个方面甄别、考量的结果。

纯居住式双气社区 未来路实现婚房梦

从企业品牌看,升龙集团这个中原首席城市运营商,自进驻郑州以来,用建筑诉说着一个有责任感的大型企业的理想与使命:从闻名郑州的曼哈顿,到震撼郑州西区的升龙国际中心、中原新城,再到升龙城、升龙又一城、升龙广场,如今再造升龙凤凰城3期玺园,一直不断超越。

从产品品质来看,升龙凤凰城3期玺园

是升龙集团倾力打造的纯居住式“落地景观”双气社区,仅与升龙凤凰城一路之隔,被誉为“玲珑玺品”。采用新古典主义皇家园林,首层架空景观布局,层叠交融,还可共享升龙凤凰城的5所名校资源,纯板式高尚住宅,全南向户型布局,且有创新。

最后,从区位优势来说,升龙凤凰城3期玺园位于城市核心地区——未来路与货栈街交会处,向东连通郑东新区CBD,向西融入城市核心区。随着新商城区块的快速升级,货栈街区域资源得到充分的共享共生,正在逐步转变成为一个新的城市中心。同时,周边生活配套设施日益完善,居住舒适度也将得到大幅提升。周边BRT、公交线路四通八达,地铁3、4、6号线在此交汇,将使生活更加便利。

100套优质婚房 最高优惠93折

此次升龙凤凰城3期玺园推出的最佳婚房房源,只有100套。有意向的购房者,还需尽快抓住这不可多得的机会。

房子属于大宗商品,因此购房者在选房时,也是格外谨慎。不仅要看地段、配套,还要看价格、房屋质量、景观规划、周边环境、品牌品质等各种因素。

郑州晚报婚房专项补贴卡

8月1日起,参加郑州晚报“你买房·我补贴”活动,限时专享
升龙凤凰城3期玺园超值购房优惠(最高优惠93折)

79-80m²全南向两房/138-139m²南北通透三房,入户花园和超大阳台!

姓名: _____ 电话: _____ 身份证号: _____

【温馨提示:请沿虚线剪下“本卡片”,然后至升龙·玺园售楼中心登记备案(本周有效),优惠方可生效!】

综合来看,目前正在热销的升龙凤凰城3期玺园,无疑具备了以上这些条件。

值得一提的是玺园的教育资源。玺园专程为孩子定制15年全程教育体系,共享升龙凤凰城规划的3所幼儿园、1所小学、1所中学的优质教育配套。周边更是名校云集,还有10余所幼儿园,数家小学、中学,全程教育配套让孩子无忧成长。

除了以上内容,还有购房者最为关心的问题,那就是房子的价格。为了回馈广大读者对郑州晚报的厚爱,升龙凤凰城3期玺园特推出重磅优惠,为“最高优惠93折”。

(后续报道,请继续关注本报。)

购置最佳婚房特惠流程:

方式一:电话预约报名加入本次“郑州最佳婚房特惠优购团”,领取郑州晚报“婚房专项补贴卡”。

热线:0371-67655294 13949117966

方式二:收藏刊登有该楼盘新闻报道或广告的郑州晚报,剪下“郑州晚报婚房专项补贴卡”,然后到达该楼盘售楼部,享受郑州晚报读者特有的超低专属特惠。

梁冰